MICRO-EPSILON

mMainSENSOR // B&R R (17515 Re2s




AT IR A S UBNERY
[ ARINA IR

MERE
mMainSENSOR a3 2 T REKKABM AN —THeIFTI 2RI,
STERN S BBRANHAE RESHI LB

FEERAR E REFERONAIE Lo AR TH S | R T BRSO
E, X—BHARERBRLERNE. BTEERENYE
N, HHESSHEEBZRENHEMEXR (BLMENER)
o IBIEA T FERENHAE, FISEIEA 55 mm HNEER.
A, BENTNETE, XHEEREHKEE, R AFuB
NS, XERRIESERIABTAHRNA, fIanlEHmilkie
BY%E R,

RiEM

XM RERIHESE XA BB LESATAEME, B2
EAMBRBNER T AEERERAIIS M12. M18 8 M30
TEMINT, WRTERSINTIRIT. ST EBRIT X% PCB
to TEHEBEFH, O PCB MERFINTHITIRAARE S E
M LUARERPBRSESR.

- AN ESEEB A 55 mm
-MRHES

- SEMTEENREREN
-HMREES

- TREHR

- BEISEeE

- ERHREYRIHN

EERE

e B L IIRE T RA LA A RERES. B, THHITRE,
XERESMERBBNRETFIRNEE. EARREZH, RFEEIEM
ERBNHERIEES R, A, FRBETENBNRANER.

R [E] i R RO fE iR 8RR 1T

s AEMINE (M5, MHH)
« BEIPELREA IP6T A IP69K
- M

- BaINIE



BEptl. KSR OEM 2
KREAB BRI BTN 2, WE T ERNSEHE. Bzl U R AN AMREEZ MR,

=

3&JR: Uhlmann Pac-Systeme GmbH & Co. KG SR SIG Combibloc Group.AG

Er AR RE SN RaTIHRE TARNE

FUNAZRF, MDS FRESEAERATIEEIEMRIAEEENT EREIERIRED, BRiTFIEETIER— I XRER. ZE=RE

BEY. B EHREMERY, JURNEESERNBESMEz TUSEEL LRAARE, HAE 35 mm NETEMISES MR

ERRY. —BERMBIMREE, AAKFEMEAER. o MDS-45-Mxx RIMERIBERAEHAFEMINTIRIT, TR EEm
TR BEERK,

AR RS AR E RN PR F S AT

RHAEREERBINTT HRE) IR ARGHMTRNG  BUBNSIEElERTYIERSETR, JEMRNNENFTERS
Mo X—HFUELCHERTUEMAEHNEICHERR, LR ROHBR. WUEXRALFSMBI MDS-40-LP RIIEREBEM, £45
FEBIEREEFENR A T XM EIRIT. BORESRML (A SR PR FERE R 230 ER, MR RV RREE A MAMNBR RS R 223k,




MG R (515 B2 mainSENSOR
A

SBRERERRE, KKARMMRN G RERM T S UNREER. ZERESITUBRAFREMEYEPRE, BIIXAFTTFREARHETE,
B mlERE. ERERSEMNTHAANBITREERETNENSR Lo

B AR AR TN E
S5EENNEEFTE, HEBNIERSRTEEFEIEN T RMTIFTE
MERTNE. XHRT BEND, ENERSMUEER UERBHHE
AJTINRHIN AT RPRRRE, Fit, PJLUHRER2MRRES
HIER, MREBETEEZRIFBIXE,

RN R RISIEE S NE

mainSENSOR B FHMILREENENR ERMHUE, HEARRHE ESHAMERETL. FIRELRETEZRNTE, MReES
RETHRRSLE, hAllnik, SECBSETHANRTAR, B  AJRHEETETENERSSE.
FENZEKCERNRE TR IEHL. BEANREEFSH

HARENNESE MAZENE SR \




— .IW A ﬂﬂrfhflrmflﬂf|'||mrn|||(|(1p|||u|{1‘-'

SV dign e =gy
- MEENEEELS, NEREEIHKE
- BIIPESR (£BINT)
R EE, NEEEA
(%0 M12 BI3A 55mm IESEE)
« JEREIEMBIIR AT R
- TS EMIEREMRINIE
(RN, 8%
- HERE M E

BA%ENE
PRT (AEFIEERMESS, mainSENSOR ERIAFNERER, Ak, 71

TEARETNEN R ERE— DM M. TR D, ZER
SBIYPINE BMARER, b, BPEENI SRR S
[, AbERERMENFNTHEES 75 EeE A .

<

A
10
9
8 ,/
7 ro
6
: P
3 ™
2| 2
rd
1
» mm
5 10 15 20 25 30 35 40 45

BREST XL X E R

BN E R X T NEE R, BRIMNESERINES
EHERHENFRR, KARETH.
- ERERIVURIBAEATIREFF xR
- JEXLFERHENFFER

- B—ARBUSTERTEHTRER

FER

MDS / Hall f 28935 tE

0 r 100
1 — MDS-45-M30-SA 90
2 — Hall sensor bgo
- 3 r 70 —
3\i 4 F 60 g
©
= 7 r30 *
8 r20
91 r10
10

0

(&

10 15 20 25 30 35 40 45 50
{i7#% / mm

S5ETERYN TR &S,
BEEUTHS:

CNEEEEET K
ESHEESSEEEAXEXER

- KNEEENEE EZHNNBHLE
- SRS EAFRE




6 ANERITRIMRRN 5T RkEs

MDS-45 BHARR E RN T AUATEMNA, & mATIEEELERE, TIHRME M18 M M30 MMAFEMINTILS, MENTHENINTFEEES

ARz AR 9 2 E R ATR A ISR 1 B T o BENTAIFE sih. B, ©vEm) URERITIER.
MDS-45-M18-SA / MDS-45-M18-HP-SA MDS-45-M30-SA
) 49 &%MBXI

x s r(r(mrrr(r(r(r((r(r(r(rr(r(r(rrrr(wum
o = ——— #MWH
2 2 L : ’
A uuuu1uummmmmwmMM ;

MDS-45-M18-SA (01)

12

SW16

M12x1
M18x1

(RFEAL mm, TG



BS MDS-45-M18-SA
MESEE
RIS B &R MB45
B2 )

BE
DY I 7
BME V)
BEM%
SRR, (-3dB)
REREME
HBREBE
BRAKBEE

BE
IRINE R

==hin

BIR/(ES:
Pz YRR,
45 M8 #0; AL o

e
TRESEE i

TfE
MEME 100 bar

i (DIN EN 60068-2-27)
#&5h (DIN EN 60068-2-6)
A4 (DIN EN 60529)

MDS-45-M18-SA(01)

MDS-45-M30-SA

MDS-45-M18-HP-SA

45mm (HMNEEEESLE 18 D)

- MB45 MB45
225mm 4mm
0.05 % FSO 0.05 % FSO
- 0.2 % FSO
< 3% FSO
< £0.05% FSO
3000 Hz 1000 Hz

< 250 ppm FSO/K
11.5...30VDC
20mA (EBEHIHEL) ; 40mA (EB7iaHIEY)

21+03..9.6 £04V

21+02..96 £04V

i (115VER) >30KQ; fE (24VEIR) = 10KQ

-20...
-20...

BIR/ES:
RO HRNIER,
4§t M12 3200; HmEiEs
HRL M18x1
(F1T3)

10...58 Hz =1.5 mm /58

4+0.4mA..19.2 0.8 mA

;g (11.5VESR) <4000
fF 24V EIR) <8000

BA/ERER, 45 M8 O,
Hhe)fa o

BR/MES:

#2247 M30x1.5
+80°C
+80°C

400 bar (B1%%) 40 bar (FiiR)

40g/6ms, BIA 1000 ZHE; 100g/6ms, RAIER 3 /0HH

...500 Hz £ 20 g =4, 10 MEF

IP67 4 ; PIRIEEREMESHIMIFER

o) THER
58 £940g #£110¢g
LS - - M KE -
FSO = HEREHEH
U@ A E MR A N NETE (G005 18 T0)
ERRBAAVNETCEA, JNEBHEIAHF/ B B2 R mE RS M I EH AR RS,
2 IRBERN AT ENE A RE.
I IgIE(E; SNI—BMEE; STERNARNA 5 kHzo
VE B FHEIRMATEB AT ERE T
o YEFEEBAS DL K1
ERBES i
EMR; ? -
e A~
- -~ ‘
-
~ = |
s |
=
_ |
-~ |
Py | MDS-45 SMR EMR
- | M18-SA 2V £03V 2.25mm 9.6V £0.4V
S “M18-SA(01) 2V +03V 225mm 9.6V £0.4V
) L! ’ “M18-HP-SA 2V £03V 225mm 9.6V £0.4V
S
4mA £0.4 mA 19.2 A £0.8 mA
MR AHEBSA 2V £02V S 9.6V £0.4V

MR=EEE, SMR=NEBERR, EMR=NETELR




8 M12 A RIRERRNY (L1215 L8

BN M12 e R E AT RBRETENIRITN T RE S, KRS
THNETBLHIENER 120 °C NERF M MEAMIRT, BftihEEss
SRR BRI MDS-M12 FRERIFEEG A FERETZIM Tk

I,
MDS-45-M12-CA MDS-45-M12-SA
45| 8 2 =
=T o T O
8| g e i i
= = HHHH\\\UHHHHHHHHW\\\UHHHHWHHHHHHHHHHH 5 N YL
FB449 63.2 mm S 45.25 9.75
° 60
61
MDS-35-M12-CA-HT MDS-35-M12-SA-HT
55 — wn —
45 A A
s ° g
T T ==
e~ - T PW
m_ JHWJJJﬂJ""JJJJJJJ‘MHHJJWJHHH"HHJHHWHHHWJm 4 9.5 mm LQ HHWJHHHWHHH""HHH""HJHH‘mHHHwHJ7HHJWJ
= & S . 45.25 9.75
« = S 60
61

(R4 mm, FHEELHE)



S

MEEEE Y
TN EEHS%
BEEs Y
DE
SMEE V2
5%
SAERIAR (-3dB)
BEREN
FBIREEE
RAFEEE
RN BRI

PEZE3

7t
I

s (DIN EN 60068-2-27)
#&zh (DIN EN 60068-2-6)
A4 (DIN EN 60529)

Kt
=8
B=
FSO = At

MDS-45-M12-CA

BR/MES:

4 STEER AL,
KE3XK; ik

MDS-45-M12-SA MDS-35-M12-CA-HT MDS-35-M12-SA-HT
45 mm (EANEBEESIE 18 1) 35mm (EANEEEESIE 18 1)
MB45 MB35HT
5mm Imm
0.05 % FSO
< £3% FSO < £5%FSO
< £0.05 % FSO
3000 Hz 5000 Hz
< 250 ppm FSO/K < 500 ppm FSO/K
11.5...30VDC
20 mA 15mA
27+03..96+04V 27104..96+04V
BR/ES: BR/ES: BR/1ES:
M12 B4/ KR 4 5t ASTEEREBA, KE 33K; M12 BBL /KT 4 5t
A o RImARL AL o
24T M12x1
-20...+80°C -20...+120°C
-20...+80°C -20...+120°C

VB AR ENEEE (A% 1810

2 iRfE R/ ZIOATTE R I RE,
I IRIE(E; SNEB—FMEIE; SRERIBRLA 5 kHzo
AOERTFHERRATENHTRERE To

o) EEREEB A WY o

100 bar (@ii)

EMR;
e

5 bar (71 & /7)
40g/6ms, AIAR 1000 X4 d; 100g/6ms, BIAR 304hd
10...58 Hz £1.5mm /58 ... 500 Hz £ 20 g &5, 10 MER

IP67 4 ; AIRIBERIZEESHHIFSER IP68 KA BHIFZER
TEW
£960g £920¢g £425¢g
EERBAFHNECERN, MBI/ RS R 2RI E RSB ETRASE,
[
s
s \
e \
~
= |
~ - ‘
- \
T
_ -~ \
e } MDS SMR
-45-M12-CA 2V +0.3V 5mm
§
rl -45-M12-SA 2V £0.3V 5mm
= -35-M12-CA-HT 2V +0.4V 1mm
MR -35-M12-SA-HT 2V +0.4V 1mm

MR = ME5EE, SMR=NEEEES,

EMR = N&EEL S

5bar (i)

EMR
9.6V £04V
9.6V £04V
9.6V =04V
9.6V 04V

IP65 4

£4920g




10 NERE

MDS-40-MK ZFIfE ez B —E M mt. RIBMMRN RS, ERTRIINITUTA,
PRIMECERVE LR AN, ERIESEMER (BIR. . k%) #ITHEER.

prici 23

MDS-40-MK- SA8 - |

W

- 1130 - IP20 - FIX

FIX: &M FHENREREER

BHiPELR: IP67 ($5i5)
IP20V (EB7HiEH 1P20)
1P20 (FEA=H)

HEREBAE: 1130(11..30V)
5(5V)
33(3.3V)

I (4..20 mA)

U10(2..10V)
U45(0.5..4.5V)

U45R (0.5...4.5V, b= &)
F ($R: Bja) U &)

FEHE: SA8 (M8x1, BhA)
SR7 (JST JWPF, 1Z1m)
SRO (JST PA, 124)

FENESR

ERBIESETERNE S, AM, EMEERS S AEs s a2 s, B2rE
SEUFEHELET . TIHEIItR T EEmREAmE RS, WA REREESRSENA

m=E M.

MDS-40-MK

A4H S HYIEIR
EIEARE 200 5, LUITHEEEAEER.
iR
1130 5 33
I
u10
ph) u45
U45R
E
3k B
SA8 SR7 SRO
1P20
[oiEiae 274 e
ARG
- BEAE
£
o~
E %}\ S @
S ]
N /
=

i
gl




S

MEseE Y
BN 7A7
BiEEs Y
DR 3
HlEE V2
Exb=li3
SRR (-3dB)
BERENE
FIREEE
RAFEEE

R
e

2

e 7t
BEEE —
JR (DIN EN 60068-2-27)

=50 (DIN EN 60068-2-6)
FA3PZ4R (DIN EN 60529)

o]

58

B

BNTRHE

B

FSO = HEFRHH

MDS-40-MK-SA8-I

VS EREME ST ENETEE (¥IE 1870 ;

TERRBARNNECER, SN/

2 RIERN TR AIT ROt R E.
AUEAFHRRATENHITRHIRE To

70

(RFEfI mm, RIZELHI)

=pri3it)
MDS-40-MK-SR7-U10 MDS-40-MK-SR7-U45R
RL21 ®%k: 30 mm (HENIESEESIE 18 71)

48k RL21:

MDS-40-MK-SRO-F

5VDC

8.5 mA, Ub=5VDC
BAAY 402...285 Hz (4BF%)
(BYIBINE, ¥ 19 T1)
BR/(E5:
JST PASBRNTUERE 4 515
FEi 9

IP20 (FDFHE)

£410g
10 pc.
EREBIES
EMR,—|
R

1.5mm
0.05 % FSO
<*3%...< £5%FSO
< 0.05% FSO
1000 Hz
< 500 ppm FSO/K
11.5...30VDC
35mA 13 mA 16 mA, Ub=5VDC
4...20 mA 2..10V 05..45V
BR/MES: . . .
M8 B /B 4 5 BR/1ES: JS]'er\gv;Eﬁ;#ﬁ?% 45t
R 9 R
Bl
-20...+80°C
-20...480°C
40g, 6ms, 6 MNiHE, 1000 KA EH
10...38 Hz =5 mm /38... 500 Hz & 20 g &54i, 10 MEF
IP67 ($%i&) ¢
PA 6.6 / brass / PUR
£915g £15g #15¢g
1pc.
KRME RSN RHE AR A S H,
VIgIE(E; SMNEB—BMEE; SMEEIIRT A 5 kHzo
o S RZ A TP o
ygﬁ?’ 36.85
8l )
= =] 1 <
ﬂ o 0
&
165
3 SVE 2. 233 2
283
30.25

v

B RS AR EIER

SMR,

MDS-40-MK-XXX

AR

ANEER

FIEERA

AR

AEkE
200 pc 2
PIEER

HERAE|

SMR MR
MR = UE5EE, SMR=NETEES,
EMR=NETELR
MDS-40-MK SMR EMR
4mA 19.2 mA
SAB +08mA MM +togmA
-SRT-U10 Gy smm JON
-SRT-U45R 2V, 1smm HY
-MK-SRO-F ahe ysmm A




12 HERNAISfRRES

MDS-40-D18-SA e R as B T AV RN /%28, AA MMM, FRERAN IP6T IRIEININT, FISTRENSMEHIIE (MPE.
% RAR T EEEARRE LN IR RERIREIN TR BRI Ho Fd. MEZREm  LEERTRMTIL

MDS-40-D18-SA

63.55

53.55

M12x1

(R8I mm, FIRELH))



MESTE Y
TN EEHE
BiEEs Y

SHE 9
Lot 12
st

SR (-3dB)
BERENE
FBIREE
RAEHE
RINB R

PEZE3

e

BEEE

A (DIN EN 60068-2-27)

#%5h (DIN EN 60068-2-6)
B3R EE4R (DIN EN 60529)

rkt
B8

B
FSO =A@ttt

e
T

VS ERE MG ENEEE (FIE 1870 ;
TERRBASRHNETEN, SN/ A 2 E RSB AA A S,

)
3
)
)

o) EERE B4 T

ERERES

19.2mA £0.8 mA
9.6V £04V

4 mA £0.8mA |
2V 04V

2 IRER N SRR R E A R E.
VI ; SMNER—FMEGE; SRERIBRLA 5 kHzo
SR TFERARATERNFIT REPRE T

AN

AARY

AN\

AANY

AN\

U

MR = M E3EE

RL21 #EEL: 30 mm (EAUNESEE NS 18 71)

BA%ERL21: 1.5 mm
0.05 % FSO
0.2% FSO
< +5%FSO
+0.05 % FSO
+0.2 % FSO
1000 Hz
< 500 ppm FSO/K
11.5...30VDC
20mA (BBERIEE) ; 40mA (BRAEHE)
2404...96£04V
4+08...19.2 0.8 mA
BIR/ES: M12 Bay/iEkiERk 4 5 M

Y NRA

PSS EE
-20...480°C
-20...480°C

40g/6ms, A& 1000 oRE; 100 g/6ms, A& 3 TS
10...58 Hz =1.5mm /58 ... 500 Hz = 20 g =%, 10 MEFF

P67 4
TN 1.4404, BIRIBEREMHBRER
£)55¢g




14

BT HEERHERN IZ T R

15X |

R

= sl 1 4
! gt g
N

wuulicro-Epsilon.com

e & &

MDS-40-LP {228 % 7 2000 AHEERIA MR A S Mikit. MFXEFRBIURBANER K,
FAF SR EA MA@ PCB R, HR TSR ENH KA ECEREBENE
REBRIKE, NEEBIEFMESHEE, FIeEd ARSNGB
Hit

S MDS-40-LP-SUS MDS-40-LP-F
MESEE Y 40 mm 40 mm
AT SR - -
D Y 0.05 % FSO 0.05% FSO
LME V2 < £6% FSO < 9% FSO
Es=lis < 0.05% FSO
RERTES < 0.06% FSO/K <02%FSO/K
HBREE 3.6...5.3VDC
RAFEREE #4715 mA (5 VDC); 12 mA (3.6 VDC)
IR AR R (JBFE) : HREYME 2.0 ms 3.3 ms (p.19) JERRREEETE] (JEFZ) : EREUE 1.0 1.7 ms (p.19)
PEE 3 BR/ES: BAEEZE PCB UEE; MR 2.5mm
B R e -20...+85°C

IfE 20...+85°C
58 #45g #15g
e » FAFERRERIBIEIR:

MEEE, MMM EMC A ESD BIPUIR BBERE

=RNTEHE 2,000 pc. 5,000 pc.

FSO = mEieit
U AR N ESEE (FIE 1810
ERBBRAGHNETER, JMERHAHH/H RIS R BERRHE AR A S,
) RIS N ORI EREIHARE.
I ERARMERT, T BERF.

RIFATG): SEREIERALRZERH



A ERIL RS 15

AERFRERREE RS EPESIRRS RIS
WENE, XEFRSITHNEANEFHERFTMILES. £LH - #HEEFIASHENGD
REFAMEBITRNERT, EREREFTHUERE, MNHEE - HENANERREE
3§90 » ROEZIT (PCB _LERERkER)
- mRENERE (BEREE)
HHES (BR. BE. XS
BEERBITHITEBFTHAMR R RE PCB ARESHES. - M E PSR
TG . MEXEE (BB ERVE) LUKFIHRISARIENIYR]  « SARIENEA 20 kHz
B, Mo, BORMET SMRETEH. fIMER. BE. PWM LIk
HAth#r=4Ho

RRERINTRNIRIT. MRLER UNBIRERIY RIRIER AR R TEE,
ETEZROBERT, MENERHET MHETENERLR. WT
THIE, ZERBRALEHTEWIN TR, BBEZSEE. 51E.
BEREFYR (B MAFBIRIR.

% PCB B FEM AR T MEFIHERRET
ERIGEL, BMEER RAVIFIR T thaeskMo

EMERRAEREEREHTHRENE,

WA N EFIERRHITER KIS
MNFEFSFHHMEYENERNE, FREBTRAERENTN.
X EREHETREMIIERERII TR, HHEETFRENSR, F
HITI k. RNEFNEHEFIERENEPIFENH T, £X
NERIFAZRF, METEBE 7 mm BrNE 6 mm, b, ZEERM
BRI LN ARk it

AT EFRENENEREAIMRN TR




G

Elf B E R EBE L B

T EmIRES 2901617 PC5/4 (5 m, ik, BiFEiEeR,
M8x1, PUR, RiEIZ%)

= 5R4mhG 2901600 PC5/4/90 (5m, Bk, ik,
M8x1, PUR, ZRi#EIZ%)

Inn M8x1 I 20, 5—»

_M8x1.
nalO

HER N4t P 4

= 5R4h9 29011154 PC5/5-IWT (5 m, Bk, EiEiEss,

M12x1, PVC, sRim#Ei£k)

SW13

215
M12x1

et B
= 5R4mhg 29011102 PC1/4-SRO (1 m, &A%, PVC,
JST PAEREES, RIREREL)

6 L@ 58
L ¥
fitEa 0% i F 4R

SR4RA3 29011101 PC1/4-SR7 (1 m, 8283, PVC,
JST JWPF &2, RIHEL)

55 15 16,5
N}i -
o

—

SR TR ARV R AN B

FEERIRED 2901599 PC5/4(01) (5 m, Rk, EEIESR,
M8x1, PUR, RikEIZ%)

= R4mAE 2901600.01 PC5/4/90(01) (5 m, 3EFK, AiEk,
M8x1, PUR, ZRREIZ)

[ Msx1 /— 16,5 —»/
29, M8><l
34 7 29,5
fitea N EB Ak

P ER4mE 29011212 PC5/5-HT-IWT (5 m, ik, EiEEER,
M12x1, PTFE (553K 260 °C, ZRURHELL)

/7 M12x1

/

42

Z L
12



5[B#153EE M8x1
W om0
1 EERERE
2 HHES 4mA .. 20mA/n.c.
3 GND
4 HWHiES2V.. 10V

Rk BRRER Y
1) Bofs SO RABER B I8 (£ %88

5153 EE M12x1

W owx
1 FEREEE

2 HHES 4mA .. 20mA/n.c.

3 GND

4 HWHiES2V.. 10V

Rk R Y
1) Bofs SO FRABER £ I8 (£ %88

51p5E CA

5|15 EE
TEESRMIE
2 4
1 3
El: sy
EESRMNIE
2 1
3 4

1 AN BRERR

2 EIE - HHES 4mA .. 20mA/n.c.
3 PEE) PERE) GND

4 2E 2 BEES2V..10V

B R R

1) EEESHRBENEBERE

3|58 PC5/4

B me
1 irE
2 HE
3 e
4 EE
=203

Bl by
ERSRME

3R> E2 M8x1(SA8)

W w2
1 FREEE

2 GND #ith

3 GND EBj&

4 +HIH

GND 5 |FIAEpERE

5|R4E JST JWPF (SR7)
W o
1 FREEE
2 GND #ith
3 GND BB
4 + i

GND 5| EpERE

5|B53EE JST PA (SRO)

1L .
1 HBIREEE

2 GND #ith

3 GND iR

4 + it

GND 3B ERER:

5|p15E: PC5/5
W me
1 IR
2 HE
3 EE
4 2E
5 RE

31 iR
R MIANE

51k EC
EERRERMIANE

12 3 4
F——

L

SIS E
EERERMIAE

123 4

5153 E
ERESMIAE




7373
HA AR BRI & R R KR A o

RESMIRIME B, WAYR. KT
&, BREMRERRYFEANEE, HEZMR
BET, PLlBd RS R HAIRRE AT R
SRHNESEE. THEXNEREHITIINIBE
FiRE,

Rk, XBEEEA—MEREIEIAISEH 20 & 55
mm BN ESERE,

0
0
MESEE NEEE NEEE
A= MDS-45 MDS-35HT  MDS-40-MK T__ [°C]
[mm] [mm] [mm]
MB20 20 14 150
MB27 27 18 ~23 150
MB35 35 24 ~33 150
MB45 45 32 ~45 150
MB55 55 38 ~50 150
RL21 33 22 ~30 200
RL20 25 12 ~25 200
MB35HT 52 35 250

EIRIF R T AR X

KEAAFIE P TEEARE AR, EUERGT, HIZEEEN
TRAEN. AXRENFZIEMNT 2L, MEEASESEHE
PRENATER AR, HPABORBAEEERAEIREREN,
L, ERTERIFMNE MERMEN, BNRBEMA—RETERESR
BT TIEEEL 20°C, EFERERNAMEIE MIFRIBERT) -

B E R (MDS-45) BEMiFAENEEE

Signal [V]

BESIREEKE TechNote TO16 7 ##E ZiFAER.

25 30

35 40 45

Distance [mm]

R [mm]

EEe]

NeFeB, $E58
NeFeB, 558
NeFeB, $E58
NeFeB, $#E58
NeFeB, $E58
SrFe, BEREEAEIR
SrFe, BEHASR A
Sm2Co5

ESSNRR—MRIFHE A R S ESRE RN B

d

10
12
15
20
20
20
20

22

D1

43
43
43
4
4
43
43
52

D2 H

86 5
86 5
86 5
8 5
8 7
10
6.5

104 6

EEes

1.3964 Nitronic 50HS
1.3964 Nitronic 50HS
1.3964 Nitronic 50HS
1.3964 Nitronic 50HS
1.3964 Nitronic 50HS

16
16
26
26
26

R [mm]
H M
9.5 M4
9.5 M4
14 M6
14 M6
14 M6

35
35
35

BRI, PIASR S 400 BRIES.

=,
=7

MRy %E. EREE



.1 ___________________________________________________________________________J __________________________________ | I

iEHZEﬁ-':H%‘% Viem) 4 cycle cycle  cycle
7T OEM R, MBAISMERE R RERIMEN t R AT e #1 k2 @3
rREE, oYy .=_.
Fitk, ¥% MDS-40 (e B TIB A AMIESIET, HESHTERMNT eV AEEE
&, BB ISR NSRS, ERAR KA R T IER sy . ARF0
T, BRSSO S ISR B SRR E e tt bt ottt teEE)
‘W_LY_LY_}
Tl TZ T3

MDS-40-LP-F 25

T

/_H

L= R TREI
H= AT

EETK HFL~EREES

LhA | He

LT

13

MDS-40-LP-SUS &7l

T

—

L =R FBFH5LEaY(a)

H = & BB P Rr 4R )
L~BEEES

W T FREAMEIFRAES,
PIRERY S HA B R

EBE AL

.

MDS-40-MK 271l

H L L = (B FHF4ERYIE]
H = = BB RF4LAY )
1/(H+L)=f~ BEEES
EETY
H 2H L

T




Modifications reserved / Y9761403-D032055GKE-250618CHN

KERERKABNERSEBNRS

HRTHRIICE. WEMMHHARS

MICRO-EPSILON

e 3

Q‘\:\

ENEIRGIEREER. LED ERE DTN

FELGERBEN

Kk (bR MAEABRAR

LRI X E7DIREERARUAEE IR #19-2-201
Tel. +86 (10) 6439-8534 - Fax. +86 (10) 6439-8234

info@micro-epsilon.com.cn +

www.micro-epsilon.com.cn

REFAFREMAY 30 MERA

B T ERMIKIRE B iE
T B ERENE %15 AR HTIA) 518

RN MEF
FEATNERF AR ERRG



